



## 國家金牌運動員與澳門聾人協會成員 於「澳門銀河」麗思卡爾頓酒店進行手語茶聚

**2017年9月27日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）貫徹「取諸社會 用諸社會」的企業社會責任宗旨，以多元方式回饋社會，一直以來，不單熱心關顧澳門弱勢社群，亦積極支持本澳體育發展。本周一，一行 **25** 人的國家金牌跳水運動員訪澳，參加為期三日的「奧運金牌運動員訪澳系列活動 — 星夢飛躍」，銀娛再次贊助所有運動員入住「銀河酒店™」；期間，銀娛特別安排了一項交流活動，邀請十位澳門聾人協會（下稱「聾協」）成員與運動員於麗思卡爾頓酒店進行茶聚，讓聾協成員可以近距離與一班金牌運動員進行互動交流，共同分享美食及學習手語，場面份外熱鬧溫馨。

**9月25日** 下午，領隊周繼紅率領國家精英跳水運動員，包括任茜、施廷懋、陳艾森及曹緣等一眾國家金牌運動員抵達澳門，獲銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生到場迎接，並逐一接受獻花，現場吸引不少市民及遊客到場一睹運動員風采，氣氛親切熱鬧。翌日，銀娛特別安排聾協成員及多位金牌運動員於環境舒適雅緻的麗思卡爾頓酒店 **51** 樓享用精緻美味的下午茶，雖然大家是首次見面，但在隨行手語翻譯員的陪同及協助下，大家都享受了一段輕鬆愉快的時光。期間，聾協成員更教導運動員學習一些簡單手語動作，大家都十分投入和專注。有成員表示他們十分喜愛觀看跳水運動，對於今次能夠和運動員作近距離互動交流，感到十分興奮和高興。

銀娛一直致力支持澳門文化及大眾體育事業之交流及發展，是次銀娛再次贊助訪問團住宿，冀為運動員提供舒適優質的休息環境，讓他們放鬆身心，享受在澳門的美妙時光。訪澳期間，運動員與廣大市民、學生及多個社會福利機構進行親切交流，並於奧林匹克體育中心 — 游泳館呈獻精彩的跳水表演，向公眾推廣體育運動的樂趣。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛特別安排國家金牌運動員與聾協成員於環境舒適雅緻的麗思卡爾頓酒店進行交流。



銀娛 GEG



P002：聾協成員教導金牌運動員學習簡單手語動作。



P003：國家金牌運動員訪問團抵達「銀河酒店™」，中國澳門體育暨奧林匹克委員會青年委員會主任馬志成先生（右八）、銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生（中）及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生（左六）到場迎接。